



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

Reitoria  
Centro de Referência em Educação a Distância  
Coordenadoria Institucional da UAB  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
(31) 2513-5100 - [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**EDITAL Nº 385/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria 1281/2025, para a seleção de alunos do Curso de PGLS em Gestão na EPT Edital 385/2025, vem publicar a Retificação nº 01

**Onde se lê:**

4.2 O candidato inscrito declara ter conhecimento e concordar com o “Projeto Pedagógico de Curso”, publicado no Pós-Graduação — Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais Campus Sabará como ter ciência de que deve manter-se atento às decisões futuras demandas do seu colegiado legalmente constituído.

4.3 A inscrição deverá ser realizada por meio do preenchimento do formulário on-line disponível em: <https://forms.gle/QBuApQk2PbWbT3Pg7>, até às 21 horas do dia 25/04/2025 (horário de Brasília).

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPA	DATAS E PERÍODO
Período de Inscrições	A partir do dia 14/04/2024 até o dia 25/04/2025. A inscrição deve ser feita pelo link: <a href="https://forms.gle/QBuApQk2PbWbT3Pg7">https://forms.gle/QBuApQk2PbWbT3Pg7</a>
Homologação de Inscrições	Em até 48 horas após a finalização das inscrições.
Sorteio	28/04/2024 às 10h
Resultado preliminar do sorteio	Em até 2 dias úteis após o sorteio
Período de recurso contra o Resultado Preliminar	Em até 2 dias úteis após o resultado preliminar.
Resultado final de classificação após recursos do resultado preliminar	Em até dois dias após o período de recurso do resultado preliminar.
Período de realização das bancas de heteroidentificação	Após o resultado final. Os candidatos serão convocados por e-mail e também do site: <a href="https://www.ifmg.edu.br/portal/educacao-a-distancia">https://www.ifmg.edu.br/portal/educacao-a-distancia</a>
Homologação do Resultado Final	Em até 48 horas após banca de heteroidentificação.

**Leia-se:**

4.2 O candidato inscrito declara ter conhecimento e concordar com o “Projeto Pedagógico de Curso”, publicado no endereço eletrônico: [ppc-gestao-na-educacao-profissional-e-tecnologica.pdf](#) como ter ciência de que deve manter-se atento às decisões futuras demandas do seu colegiado legalmente constituído.

4.3 A inscrição deverá ser realizada por meio do preenchimento do formulário on-line disponível em: <https://forms.gle/QBuApQk2PbWbT3Pg7>, **até às 21 horas do dia 26/04/2025** (horário de Brasília).

## ANEXO I

### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATAS E PERÍODO
Período de Inscrições	A partir das <b>13h</b> do dia <b>14/04/2025</b> até às <b>21h</b> do dia <b>26/04/2025</b> . A inscrição deve ser feita pelo link: <a href="https://forms.gle/QBuApQk2PbWbT3Pg7">https://forms.gle/QBuApQk2PbWbT3Pg7</a> (disponível a partir das 7:00 do dia 15/04/2025)
Homologação de Inscrições	Em até 48 horas após a finalização das inscrições.
Sorteio	28/04/2025 às 10h
Resultado preliminar do sorteio	Em até 2 dias úteis após o sorteio
Período de recurso contra o Resultado Preliminar	Em até 2 dias úteis após o resultado preliminar.
Resultado final de classificação após recursos do resultado preliminar	Em até dois dias após o período de recurso do resultado preliminar.
Período de realização das bancas de heteroidentificação	Após o resultado final. Os candidatos serão convocados por e-mail e também do site: <a href="#">Editais UAB — Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais IFMG</a>
Homologação do Resultado Final	Em até 48 horas após banca de heteroidentificação.

Belo Horizonte, 13 de abril de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Paula Andrea de Oliveira e Silva Rezende**, **Coordenador do IFMG ao Sistema UAB/CAPES**, em 14/04/2025, às 09:52, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2266090** e o código CRC **81FD5A73**.

23208.001592/2025-12

2266090v1